



INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI SIBIU

**CENTRUL ȘCOLAR DE
EDUCAȚIE INCLUZIVĂ NR. 1
SIBIU**



Str. Filarmonicii nr.18
550165 Sibiu - România
Tel.: +40 269 210 307
scoala_speciala1@yahoo.com
www.csei1sibiu.ro



Nr. 937/2/31.05.2018

Aprobat,
Director
Prof. RODICA FĂGEȚAN



**Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal
ale candidaților la posturi vacante în cadrul C.S.E.I. NR.1 SIBIU**

În calitate de instituție publică de învățământ Centrul Școlar de Educație Incluzivă Nr.1 Sibiu, (CSEI Nr.1 Sibiu) are responsabilitatea de a informa candidații la posturile vacante cu privire la noul Regulament general privind protecția datelor cu caracter personal (RGPD) și la datele pe care le prelucrează, scopurile și temeiul prelucrării.

Începând cu data de 25 mai 2018, devine aplicabil Regulamentul general privind protecția datelor cu caracter personal UE 679/2016 (RGPD) - în continuare denumit **Regulamentul**. Prin intermediul acestuia se dorește crearea unui cadru legislativ unitar și uniform pe teritoriul Uniunii Europene. Regulamentul poate fi consultat și pe pagina web a CSEI Nr.1 Sibiu <http://csei1sibiu.ro/wp/>

CSEI Nr.1 Sibiu, denumit în continuare **Operatorul** - are desemnat un **Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal** pe care îl puteți contacta în legătură exercitarea drepturilor legate de prelucrarea datelor personale de către Operator, la datele de contact:

Nume și prenume: Blaga Nicolae Sebastian
Adresă: Sibiu, str. Filarmonicii, nr.18, județul Sibiu
Tel: 0269 21 03 07, Fax: 0269 23 53 35
E-mail: scoala_speciala1@yahoo.com

DATELE PRELUCRATE

Operatorul, prelucrează datele persoanei ce candidează pentru posturile deschise în cadrul Operatorului (denumită în continuare și *Persoana vizată*) astfel:

- (a) **date personale de contact și de identificare:** numele, prenumele, adresa de domiciliu, reședința, data nașterii, numărul de telefon și adresa de email, naționalitatea, cetățenia, cartea de identitate sau pașaportul, cum ar fi CNP, seria și numărul, sau alte date de identificare în măsura în care sunt incluse în CV-ul Persoanei vizate și/sau în orice formulare de cerere;
- (b) **date care permit verificarea condițiilor de eligibilitate și de selecție aferente procesului de recrutare:** acte de studii (ex: diploma de bacalaureat, diploma de licență, diploma de master, doctorat, etc.), atestate/certificate profesionale sau atestate emise de autoritățile de reglementare, specifice postului, vizele de ședere în țară, referințe, evidențe/rezultatele verificărilor anterioare angajării, informații incluse în CV-ul Persoanei vizate și/sau în orice formulare de cerere;
- (c) **date privind examinarea profesională a Persoanei vizate:** referințe, note obținute la probele de concurs, evidențe/rezultatele verificărilor Persoanei vizate, experiența profesională, analizele de performanță și evaluare, planuri de îmbunătățire a performanței și corespondența aferentă;
- (d) **date privind remunerația, taxele și impozitele legale:** evidențe privind oferta de muncă, cum ar fi, dar nelimitându-se la: detalii privind salarii, bonusuri, beneficii, date privind taxele și impozitele datorate de Persoana vizată conform legislației fiscale aplicabile;
- (e) **date privind sănătatea:** informații despre condiția medicală a Persoanei vizate, detalii privind eventuale dizabilități sau restricții de muncă;
- (f) **date referitoare la disciplina Persoanei vizate la locul de muncă:** informații privind eventuale comportamente ale Persoanei vizate și/sau proceduri disciplinare în care a fost implicată;
- (g) **date colectate din supravegherea video** a căilor de acces în spațiile Operatorului și din interior.

SURSA DATELOR

Colectăm datele dumneavoastră personale direct de la dumneavoastră, la sediul nostru, fizic sau prin e-mail, de la furnizorii de servicii de formare profesională și de la alte instituții implicate în procesul de recrutare, selecție, desfășurare a concursului și executarea contractului individual de muncă.

Ne furnizați direct date prin intermediul CV-ului și a documentelor depuse în vederea angajării/înscrierii la concurs, prin solicitări/comunicări transmise.

TEMEIUL ȘI SCOPURILE PRELUCRĂRII DATELOR CU CARACTER PERSONAL:

Se realizează activități de prelucrare în vederea:

- Îndeplinirii unei obligații legale;
- Organizării și desfășurării concursului;
- Întocmirii documentației de angajare;
- Încheierii contractului de muncă;
- Asigurării protecției bunurilor și persoanelor – prin supraveghere video;
- Realizării raportărilor/comunicării cu autorități /instituții cu atribuții de control/supraveghere/monitorizare, etc..

DURATA PRELUCRĂRII DATELOR:

CSEI Nr.1 Sibiu păstrează datele dumneavoastră cu caracter personal atât timp cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor din prezenta informare, în raport cu dumneavoastră sau pentru a asigura conformitatea cu obligațiile legale, instituite prin lege. Pot fi date a căror timp de păstrare este

permanent, dar și date ce sunt șterse la un interval de câteva zile.

DESTINATARI:

În unele cazuri legislația ne poate impune să comunicăm date privind candidații la posturile vacante către anumite autorități (de exemplu, Inspectoratul Școlar, Consiliul Județean, alte instituții abilitate ale statului) și alte persoane juridice implicate în proceduri legale.

DREPTURILE PERSOANEI VIZATE:

Dreptul de acces la date. Aveți dreptul să accesați datele dumneavoastră pe care le prelucram sau le controlăm sau copii ale acestora. De asemenea, aveți dreptul să obțineți de la noi informații privind natura, prelucrarea și divulgarea acestor date.

Dreptul la rectificarea datelor. Aveți dreptul să obțineți rectificarea datelor dumneavoastră pe care le prelucram sau le controlăm, dacă acestea nu sunt exacte.

Dreptul la ștergerea datelor. Aveți dreptul să obțineți ștergerea datelor dumneavoastră pe care le prelucram sau le controlăm în măsura în care legislația în vigoare permite acest lucru, cu respectarea termenului legal de arhivare.

Dreptul la restricționarea prelucrării datelor. Aveți dreptul să restricționați prelucrarea datelor dumneavoastră pe care le prelucram sau le controlăm, cu asigurarea respectării obligațiilor legale ce revin CSEI Nr.1 Sibiu

Dreptul de a obiecta. Aveți dreptul să obiectați cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră de către noi sau în numele nostru.

Dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere. Aveți dreptul să depuneți o plângere la autoritatea de supraveghere a prelucrării datelor cu caracter personal (Autoritatea Națională pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal – ANSPDCP) cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră de către CSEI Nr.1 Sibiu.

Întocmit,
Responsabil cu protecția datelor cu caracter personal
asistent social BLAGA NICOLAE

